
AZIENDA ULSS N. 8 BERICA
Viale F. Rodolfi n. 37 – 36100 VICENZA

DELIBERAZIONE
DEL DIRETTORE GENERALE

O G G E T T O

RICORSO PROMOSSO DAL SIG. P.R. AVANTI ALLA COMMISSIONE TRIBUTARIA 
PROVINCIALE DI VICENZA.
NON COSTITUZIONE IN GIUDIZIO.

Proponente: UOC AFFARI GENERALI
Anno Proposta: 2022
Numero Proposta: 995/22



Il Dirigente proponente, Direttore dell’UOC Affari Generali e responsabile del procedimento, riferisce:

“In data 04.04.2022 (acquisito al prot. n. 36842 del 05.04.2022) è stato notificato all’Agenzia delle 
Entrate-Riscossione, nonché all’Azienda ULSS n. 8 Berica e a numerosi altri Enti Pubblici (tra cui 
Agenzia delle Entrate – Direzione Provinciale di Vicenza, Regione Veneto, CCIAA di Vicenza, AIM 
Vicenza – Aziende Industriali Municipali Spa e Consorzio di Bonifica Alta Pianura Veneta) il ricorso 
alla Commissione Tributaria Provinciale di Vicenza promosso dal sig. P.R. al fine di ottenere la 
sospensione e l’annullamento di numerose cartelle di pagamento emesse dall’Agente della Riscossione 
per il recupero di crediti vantati dagli Enti summenzionati ed iscritti a ruolo.   

Considerata, da un lato, l’esiguità dell’importo del credito azionato nell’interesse dell’ULSS mediante 
l’emissione dalla cartella di pagamento n. 12420140004013266000 nei confronti del sig. P.R. (Euro 
58,00 per prestazioni rese dal Dipartimento di Prevenzione, come da comunicazione dell’UOC 
Contabilità e Bilancio in data 06.04.2022, agli atti dell’UOC Affari Generali) e tenuto conto, dall’altro 
lato, che le contestazioni sollevate dal ricorrente (vizi relativi al contenuto e alla notifica delle cartelle di 
pagamento) attengono prevalentemente ad aspetti relativi all’attività posta in essere dall’Agente della 
Riscossione, anch’esso convenuto in giudizio, non appare necessaria ed opportuna la costituzione in 
giudizio dell’ULSS n. 8, anche ad evitare i costi connessi ad un incarico di difesa.”  
 
Il medesimo Direttore ha attestato l'avvenuta regolare istruttoria della pratica anche in relazione alla sua 
compatibilità con la vigente legislazione regionale e statale in materia;

I Direttori Amministrativo, Sanitario e dei Servizi Socio Sanitari hanno espresso il parere favorevole per 
quanto di rispettiva competenza.

Sulla base di quanto sopra

                            
IL DIRETTORE GENERALE

D E L I B E R A

1) di non costituirsi in giudizio nel contenzioso promosso avanti alla Commissione Tributaria 
Provinciale di Vicenza dal sig. P.R. con ricorso notificato in data 04.04.2022;

2) di pubblicare il presente provvedimento all’albo on-line dell’Azienda.  

*****



Parere favorevole, per quanto di competenza:

Il Direttore Amministrativo
(dr. Fabrizio Garbin)

Il Direttore Sanitario
(dr. Salvatore Barra)

Il Direttore dei Servizi Socio-Sanitari
(dr. Achille Di Falco)

IL DIRETTORE GENERALE
(Maria Giuseppina Bonavina)

Copia del presente atto viene inviato al Collegio Sindacale al momento della pubblicazione.

        IL DIRETTORE
UOC AFFARI GENERALI
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